
 

 

 
Підвищення кваліфікації в Онтаріо 

 

Програма «Підвищення кваліфікації в Онтаріо» (Ontario Skills Development Program) надає підтримку 

безробітним, які мають або недавно отримали право на «страховку на випадок безробіття» і для повернення 

на ринок праці потребують дефіцитних на ринку кваліфікацій.  

 

Ця програма надає фінансову допомогу для часткового відшкодування витрат, пов’язаних з курсом навчання, 

необхідного для повернення на ринок праці, у тому числі плату за навчання і підручники. 

 

 

Хто має право подавати заявки на участь у програмі? 

 

Заявки на участь можуть подавати безробітні, що шукають роботу, якщо вони відповідають одній з таких 

умов:  

• Вони обґрунтували вимогу виплати «страховки на випадок безробіття» (Employment Insurance) або період 

виплати «страховки на випадок безробіття» вийшов не більш ніж три роки тому назад.  

• Вони обґрунтували вимогу виплати допомоги породіллі або з догляду за дитиною у рамках «страховки на 

випадок безробіття», і їм виплачувалась допомога протягом останніх п’яти років, і вони повертаються на 

роботу, перед тим  звільнившись з метою догляду за новонародженими або недавно всиновленими дітьми. 

 

У цілях визначення відповідності кандидата вимогам до учасників, датою одержання заповненої форми 

заявки системою з працевлаштування в Онтаріо вважається дата, коли він звернувся за допомогою. 



 

 

 

Іноді можуть застосовуватися інші критерії.  

 

Де можна одержати докладнішу інформацію? 

 

Зателефонуйте за безкоштовним номером «Гарячої лінії системи з працевлаштування в Онтаріо» (Employment 

Ontario hotline) 1-800-387-5656 або (416) 326-5656 у Торонто, де вам докладніше розкажуть про те, як 

скористатися послугами найближчого відділення програми «Підвищення кваліфікації в Онтаріо». 

 

У якості альтернативи, ви можете докладніше дізнатися про програму «Підвищення кваліфікації в Онтаріо», 

звернувшись у місцеве відділення програми «Послуги зі сприяння працевлаштуванню в Онтаріо» (Ontario 

Employment Assistance Services). Ви можете знайти номер телефону й адресу відділення програми «Послуги зі 

сприяння працевлаштуванню в Онтаріо» у конкретному населеному пункті на веб-сторінці за адресою 

www.edu.gov.on.ca/eng/tcu/search.html. 

 


